
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія», 

першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія,
ерготерапія»

ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ

Реформи охорони здоров'я в Україні, які проходять, враховуючи 

інтеграцію з європейськими стандартами, динаміку демографічних 

показників, що свідчать про старіння населення, воєнний стан у країні, все це 

вимагає підготовки фахівців з реабілітації -  фізичних терапевтів, 

ерготерапевтів за освітньо-професійними програмами. Важливою є програма 

навчання -  розробка на базі сучасних інновацій як вітчизняних, так і 

зарубіжних. В зв'язку з цим розширення можливостей надання 

реабілітаційної допомоги є дуже важливим державним завданням, серед яких 

підготовка кваліфікованих фахівців з реабілітації є невід’ємною складовою.

Мета освітньо-професійної програми (ОПП) «Фізична терапія, 

ерготерапія», першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична 

терапія, ерготерапія», поданої на рецензування, повністю відповідає запитам 

держави в даній галузі охорони здоров'я. Представлені обов’язкові та 

вибіркові компоненти чітко укладаються у структурно-логічну схему 

викладання, забезпечуючи освоєння всіх видів компетенцій інтегральні, 

загальні, спеціальні, опанувавши які здобувач вищої освіти повинен мати 

здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, 

пов’язані з реабілітацією, а саме фізичною терапією та ерготерапією, із 

застосуванням положень, теорій, медико-біологічних, соціальних, психолого- 

педагогічних методів. Слід зазначити, що при розробці ОПП велику увагу 

приділено розділу "Викладання та оцінювання"а саме лекції семінари, 

практичні заняття, виробнича практика, консультації з викладачами. 

Важливим є те, що подана на рецензування ОПП «Фізична терапія, 

ерготерапія» першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 Фізична



терапія, ерготерапія структурована відповідно до вимог до змісту та розділів

опп.
Таким чином, представлена на рецензування освітньо-професійна ОПП 

«Фізична терапія, ерготерапія» першого бакалаврського рівня за 

спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», яка розроблена 

професорсько-викладацьким складом кафедри спортивної, фізичної та 

реабілітаційної медицини, фізичної терапії та ерготерапії ХНМУ, має всі 

необхідні структурні та змістові складові, відповідає всім критеріям якості та 

вимогам що є обов'язковими до освітніх програм та може бути рекомендована 

для підготовки фізичних терапевтів, ерготерапевтів.
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